Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
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Ekonomiku charakterizuji nasledujici udaje:

amortizace 20 mil. €, Cisté investice 250 mil. €, Cisté pfijmy z Urokd 40 mil. €, dovozni
clo 10 %, dovozy 130 mil. €, mzdy 330 mil. €, nepfimé dané 30 mil. €, renty 10 mil. €,
rychlost obratu penéz 2,40, pfimé dané 144 mil.€, skute€né mnoistvi penéz
v obéhu M1 290 mil. €, spotieba 300 mil. €, transfery 27 mil. € vyvozy 100 mil. €,
zisky 290 mil. €.

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetdrni politiky.

O hypotetické tfisektorové ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k Usporam je 20 %,
danova sazba je 20 %, rychlost obratu penéz v ekonomice je 2,5 a povinné minimalni
rezervy jsou 10 %. Centrdlni banka udriuje soustavné mnoiZstvi penéz v obéhu
na optimalni Urovni dané Fisherovou transak¢ni rovnici.

= Urcete, o kolik se zméni rovnovaziny dichod, pokud dojde ke sniZzeni investic firem
v ekonomice o0 162 mil. S.

= Rozhodnéte, zda by po této zméné v ekonomice méla centralni banka nakupovat nebo
proddvat cenné papiry a v jakém objemu by méla tuto transakci realizovat.

V modelu IS-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zboZi a sluzeb a trhu
penéz. Ddle zachytte zménu, kterad je zpGsobena rozhodnutim centralni banky prodat
domaci cenné papiry.

V keynesovském modelu agregatniho trhu v kratkém obdobi zakreslete prabéh a efekty
pozitivniho poptavkového Soku. Vyjmenujte alespon tfi faktory, které mohou v ekonomice
pozitivni poptavkovy Sok vyvolat.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Hruby domaci produkt se od cistého domaciho produktu lisi o nepfimé dané.
= Sklon spotiebni funkce je ve trisektorovém modelu uréovan meznim sklonem
ke spotfebé a sazbou dichodové dané.
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